
We warmly welcome you to our restaurant
and enjoy your meal.

The waiter will give you information about allergens.
The stated weight of the dish is in raw state.



STARTERS

Beef carpaccio
with spicy mayonnaise and parmesan shavings, lemon, baguette

Beef tartare
fat fried bread, garlic, pickled vegetables

Black tiger prawns in tempura
sweet and sour sauce, wakame

Fried rolls Nem Rán
Sweet Chilli sauce

SOUPS

Fried pumpkin cream
Feta cheese, olive oil, wholegrain croutons

Pho Bo
traditional vietnamese soup with beef, noodles and herbs
You can also order half portion(0,25 l) for 85 CZK.

SALADS & POKE BOWL

Bún bò Nam Bộ
sautéed beef, noodles, fresh vegetables, herbs, peanuts,
onion, dressing

Poke with salmon
sushi rice, marinated salmon, fresh vegetables, pickled radish,
dressing, sesame seeds

Poke with shrimps
sushi rice, marinated shrimps, fresh vegetables, pickled radish,
dressing, sesame seeds

80 g

80 g

3 pcs

2 pcs

175 CZK

179 CZK

175 CZK

125 CZK

0,33 l

0,45 l

79 CZK

169 CZK

300 g

300 g

300 g

229 CZK

275 CZK

280 CZK



MAIN COURSE

Teriyaki salmon with sesame seeds
wakame seaweed, lime, yuzu

Duck breasts 55°C
fried vegetables, orange jus

Chicken Kung Pao
with peanuts, rice

Fried egg noodles with chicken meat
vegetables and oyster sauce

Schnitzel from veal spider steak
mashed potato, lemon, cucumber salad

Pork tenderloin skewer
cognac sauce, fried potatoes, Frissé salad

Pressed pork belly
sweet potatoes, chard, spinach, strong juice with plum vine

CHEF‘S SPECIALITIES

Grilled octopus
tepid potato salad, nut pesto from coriander and cashew nuts, rice chips

Black tiger prawns
saffron risotto with parmesan

STEAKS

Beef steak according to the offer
Veal fillet Mignon
Tomahawk pork steak
Chicken thig steak

180 g

180 g

150 g

150 g

325 CZK

325 CZK

255 CZK

245 CZK

150 g

200 g

245 CZK

335 CZK

200 g

180 g

5 pcs

270 CZK

425 CZK

335 CZK

250 g
200 g
400 g
200 g

350 CZK
345 CZK
330 CZK
205 CZK



STEAK SAUCES

Demi glace sauce
Cognac sauce
Pepper sauce
Garlic mayo
Tartar sauce

SIDE DISHES

Steak chips
Sweet potato chips
Roasted potatoes
Sauteed vegetables
Jasmine rice
Fried noodles
with oyster sauce

Fried baguette
Mixed salad from fresh vegetables

CHILDRENS MEALS

Fried chicken breasts
mashed potatoes

Veal ragout with vegetables
jasmine rice

DESERTS

Fried sesame doughnuts
coconut yoghurt, biscuit

Dessert according to the daily offer

155 CZK

165 CZK

80 g

65 CZK
65 CZK
65 CZK
50 CZK
50 CZK

200 g
200 g
200 g
180 g
180 g
200 g

1 pc
150 g

60 CZK
65 CZK
55 CZK
60 CZK
55 CZK
70 CZK

35 CZK
65 CZK

80 g

80 g 120 CZK



SUSHI MAKI / ROLLS / 8 PCS

Crispy salmon
Crispy tuna
Salmon
Tuna
Avocado
Cucumber

SUSHI URAMAKI / ROLLS / 8 PCS

Philadelphia salmon
Philadelphia tuna
Ebi Green
California salmon in sesame seeds
California salmon in caviar

SUSHI NIGIRI / 1 PC

Salmon
Tuna
Shrimp
Eel

239 CZK
245 CZK
115 CZK
125 CZK
95 CZK
80 CZK

220 CZK
265 CZK
200 CZK
200 CZK
215 CZK

45 CZK
55 CZK
50 CZK
55 CZK

We offer the possibility to buy sushi boxes of different sizes, sushi boats
and other Asian specialties to go.
For more information please visit the website www.sushilitomysl.cz 

Sushi is prepared from Tuesday to Saturday
from 14:00 to 20:00



BEER ON TAP

Pilsner Urquell poured at once / twice poured

Pilsner Urquell šnyt

Radegast 10°
Birell non-alcoholic

Birell pomelo / grep

WINES & CHAMPAGNES

Bootled wine white / red

Prosecco
Bohemia Sekt demi / brut

Möet & Chandon Brut Imperial

Möet & Chandon Rosé Imperial

VERMOUTH & PORT

Martini bianco / dry

Campari bitter

Porto Valdouro Ruby

NON-ALCOHOLIC

Coca-Cola classic / Zero

Fanta, Sprite
Kinley Tonic Water / Ginger Ale

Juice Cappy various selection

Water Römerquelle still /  sparkling

Fuze Tea various selection

Lemonade on tap
Home made lemonade
Red Bull
Carafe of water with lemon

Crodino non-alcoholic Italian aperitivo

HOT DRINKS

Espresso espresso / lungo

Espresso double

Cappuccino
Latte macchiato
Tea Whittington dle nabídky

Mulled wine white / red

Hot Kingswood Cider

68 CZK
48 CZK
52 CZK
58 CZK
58 CZK

38 CZK
42 CZK
42 CZK

0,48 l

0,28 l

0,5 l

0,5 l

0,5 l

0,3 l

0,3 l

0,3 l

70 CZK
78 CZK

250 CZK
1 850 CZK
1 850 CZK

0,2 l

0,2 l

0,75 l

0,75 l

0,75 l

70 CZK
70 CZK
80 CZK

0,1 l

0,1 l

0,06 l

50 CZK
50 CZK
50 CZK
50 CZK
48 CZK
50 CZK
55 CZK
72 CZK
70 CZK
70 CZK
75 CZK

0,2 l

0,2 l

0,2 l

0,25 l

0,33 l

0,25 l

0,5 l

0,5 l

0,2 l

1 l

0,175 l

35 CZK0,3 l

45 CZK0,5 l

58 CZK
78 CZK
68 CZK
74 CZK
55 CZK
75 CZK
65 CZK

7 g

14 g

7 g

7 g

0,2 l

0,4 l



VODKA

Grey Goose
Finlandia
Amundsen Green Apple

GIN

Tanqueray London Gin
Beefeater

RUM

Zacapa Centenario 23
Ron Diplomatico Reserva Exclusiva

Don Papa
Legendario Elixir de Cuba 7y

BRANDY & COGNAC

Metaxa 5* 
Hennessy V.S.
Hennessy X.O.

WHISKY & WHISKEY

Johnie Walker Black

Gold Cock
Jameson
Jameson Black Barrel

Tullamore Dew
Jack Daniel's Tennessee Whiskey / Honey / Apple

DISTILLATES & LIQUEURS

Švejkova Kontušovka anise - flavoured liqueur

Čert herbal liqueur

Liqvére Tuzemský / Peprmint / Griotka

Tatra Tea according to offer

Becherovka Original / Lemond

Baron Hildprandt Plum spirit / Pear spirit

Jägermeister
Baileys
Altfernet

80 CZK
60 CZK
50 CZK

0,04 l

0,04 l

0,04 l

50 CZK
50 CZK
50 CZK
65 CZK
50 CZK
80 CZK
60 CZK
60 CZK
55 CZK

90 CZK
65 CZK

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

140 CZK
105 CZK
105 CZK

75 CZK

0,04 l

0,04 l

0,04 l

60 CZK
135 CZK
325 CZK

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

80 CZK
75 CZK
70 CZK
70 CZK
65 CZK
80 CZK

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l



WINES BY THE GLASS AND PROSECCO

Veltliner red Lahofer
/ white wine  / cabernet / dry
A lighter evening wine with aromas of sweet citrus and juicy green apple.

Mladý Lahofer
/ white wine / cuveé / semi-dry
The first white wine of the new 2023 vintage from LAHOFER Winery 
under the name Young LAHOFER. The semi-dry cuvee of Müller Thurgau
and Muscat of Moravia will enchant you with its fresh fruity notes.

St. Lawrence rosé
/ rosé wine / cabernet / semi-sweet
A light and refreshing rosé wine from the St. Lawrence variety,
coral pink in colour, accompanied by aromas of wild strawberries and cream.

André Lahofer
/ red wine / quality / dry
An interesting garnet red colour combines with varietal aromas dominated

and high extract.

Tenuta Sant´Anna
/ Prosecco / DOC / Italy / dry
A delicately sparkling Prosecco with a subtle grapey sweetness
and pleasant acidity. Aromas of green apples, peaches and ripe apricots.

PROSECCO

Prosecco Treviso Lounge Astoria
DOC / Italy / dry
Rich ethereal fruity aroma with tones of fresh tropical fruits.

0,2 l 70 CZK

0,2 l 74 CZK

0,2 l 70 CZK

0,2 l 70 CZK

0,2 l 78 CZK

0,75 l 398 CZK

WINE CARD



CHAMPAGNE

Cuvée Chardonnay, Pinot Blanc
and Sauvignon Volařík brut
A delicious blend of Pinot Blanc, Chardonnay and Sauvignon
has given this unique sparkling wine a touch of citrus zest,
nuts and overripe avocado. Thanks to a 30-month ageing on the fermentation
lees it’s incredibly full with a nice dried yeasty finish.

WHITE WINE

Veltliner Volařík
/ cabernet / dry
Light and juicy Veltliner is full of freshly ground pepper and citrus zest.
The peppery and spicy character also prevails in the aftertaste.

Solaris Volařík
/ selection from grapes / semi-dry
Solaris will amaze you with its wide range of citrus fruits.
Orange and lime dominate, with gooseberry prominent in the taste.
The wine is very full, harmonious, fresh and mineral.

Saphira Volařík
/ selected from grape / semi-sweet
Saphira will enchant you with it intense aroma and taste of  juicy pineapple
and wild strawberries. The aftertaste is very harmonious, full and spicy.

 Welschriesling volařík
/ selected from grape / dry
This exclusive welsch is a jewel from the Purnice vineyard
Beautiful notes of citrus, soft oiliness and flowers in the aroma.

Pálava Volařík
/ late harvest / semi-dry
Pálava is full of fruit. It is dominated by mandarin, lychee and passion fruit.
The wine is very fresh with a strong mineral finish.

Pinot Grigio DOC Veneto
/ Paladin / Italy / dry
A typical representative of Italian Pinot Gris. 
The taste is intense, elegant with notes of acacia blossoms,
pear and tropical fruits.

Riesling Classic
/ Viermorgenhof / Mosela / Germany / semi-dry
An excellent basic Riesling from Mosel which is greenish yellow
in colour with medium viscosity and a more intense aroma
of ripe and exotic fruits.

333 CZK0,75 l

0,75 l 344 CZK

0,75 l 397 CZK

0,75 l 397 CZK

0,75 l 407 CZK

0,75 l 364 CZK

0,75 l 470 CZK

0,75 l 512 CZK



ROSE WINE

Frankovka rosé Víno Hruška
/ late harvest / dry
Very fresh pink Frankovka smells and tastes of strawberries
and overripe cherries. The taste is slightly creamy and spicy.

RED WINE

Dornfelder Víno Hruška
/ late harvest / dry
The colour of the wine is garnet, dense and rich.
The aroma shows chocolate covered cherries, spices and fine coffee.
In the taste it is medium-bodied, fresh with fine tannins.

Rulandské modré Víno Hruška
/ late harvest / dry
Ruby colour, dominated by hints of blueberries, blackberries
and chocolate. The palate is beautifully full-bodied,
fruity with fine tannins.

Chateau Rival Bellevue 
/ Bordeaux Supérieur / France / dry
A fine wine from Bordeaux that is 85% Merlot and 15% Cabernet Sauvignon.
On the nose you will find blackcurrant, raspberry and liquorice,
with a light touch of wood from its eight months of aging 
in French oak barrels.

Primitivo di Manduria DOC Riserva
/ Conte di Campiano / Italy / dry
The wine has a powerful aroma and taste reminiscent of vanilla, cocoa, plum
and forest fruits. The overall firm structure and complexity of this wine
is complemented by smoky undertones that are due to the wine’s 12 months
of oak barrel aging.

426 CZK0,75 l

0,75 l 420 CZK

0,75 l 480 CZK

0,75 l 344 CZK

0,75 l 392 CZK



SUSHI BOXES

Sushi box S  quantity 18 pcs       A: 3,4,6,11

16 pcs Maki:
4 pcs salmon / 4 pcs tuna / 4 pcs avocado / 4 pcs cucumber, sesame

2 pcs Nigiri:
1 pc salmon / 1 pc Tamago

Sushi box M  quantity 28 pcs       A: 2,3,4,5,6,7,11

16 pcs Maki:
4 pcs salmon / 4 pcs tuna / 4 pcs avocado / 4 pcs cucumber

8 pcs Uramaki:
4 pcs tuna, Philadelphia / 4 pcs California

4 pcs Nigiri:
1 pc salmon / 1 pc tuna / 1 pc shrimp / 1 pc Tamago

Sushi box XXL  quantity 48 pcs    A: 1,2,3,4,5,6,7,11

16 pcs Maki:
4 pcs salmon / 4 pcs tuna / 4 pcs avocado / 4 pcs cucumber

16 pcs Uramaki:
8 pcs tuna, Philadelphia / 8 pcs smoked salmon, caviar

8 pcs Black Dragon with eel

4 pcs Nigiri:
1 pc salmon / 1 pc tuna / 1 pc shrimp / 1 pc eel

4 pcs Tempura shrimp

+ Wakame salad, pickled ginger, Wasabi, soy sauce and chopsticks
to each box

270 CZK

540 CZK

1 280 CZK

Orders for the entire Sushi Box offer
we accept on tel.: 602 297 297

Sushi is prepared from Tuesday to Saturday
from 14:00 to 20:00



SUSHI BOATS

Sushi boat 1       A: 1,3,4,6,7,11

48 pcs Uramaki / 48 pcs Maki / 6 pcs stuffed salmon
2 pcs Philadelphia Roll / 2 pcs Maki tuna roll
2 pcs Maki avocado roll / 2 pcs Maki cucumber roll / 6 pcs stuffed salmon
2 pcs California sesame roll / 2 pcs Crispy salmon & cheddar roll

Sushi boat 2       A: 1,2,3,4,6,7,11

64 pcs Uramaki / 8 pcs Maki / 4 pcs Nigiri / 6 pcs stuffed salmon
2 pcs Philadelphia Roll / 2 pcs Wakame Roll with smoked salmon
2 pcs Crispy tuna with cheddar roll / 1 pc Ebi Green roll
1 pc Maki salmon roll / 4 pcs Nigiri salmon roll / 6 pcs stuffed salmon

Sushi boat 3       A: 1,2,3,4,6,7,11

80 pcs Uramaki / 6 pcs stuffed salmon
1 pc Philadelphia Roll with salmon / 2 pcs Philadelphia Roll with tuna
2 pcs Black Dragon with eel roll / 1 pc Crispy eel roll
1 pc Ebi Green roll / 1 pc Crispy tuna with cheddar roll
2 pcs California with caviar roll / 6 pcs stuffed salmon

+ Wakame salad, pickled ginger, Wasabi, soy sauce and chopsticks
to each boat

Sushi boat must be ordered 48 hours in advance.
The deposit for the boat is 1 500 CZK.

EXTRA & POKE BOWL

Pho Bo
Traditional vietnamese soup with beef, noodles and herbs

Fried rolls       A: 3
2 pcs fried rolls with sauce and salad

Edemame       A: 7
Edemame beans with garlic and parmesan

Poke bowl salmon       A: 4,5,11
rice, salmon, avocado, cucumber, Edemame, Wakame, Daikon radish

Poke bowl shrimp       A: 2,5,11
rice, shrimp, avocado, cucumber, Edemame, Wakame, Daikon radish

 2 350 CZK

2 850 CZK

 3 150 CZK

169 CZK

125 CZK

135 CZK

0,4 l

2 pcs

 275 CZK

280 CZK



URAMAKI ROLL

Philadelphia salmon fresh salmon       A: 4,6,7

Philadelphia tuna fresh tuna       A: 4,6,7

Ebi Green tempura shrimp       A: 2,3,6,7

California in sesame fresh salmon       A: 4,6,7,11

California in caviar smoked salmon       A: 4,6,7

Black Dragon fresh eel       A: 4,6,7,11

Unagi-Ebi fresh eel, shrimp       A: 2,3,4,6,11

MAKI ROLL

Crispy salmon with cheddar cheese       A: 4,6,7,11

Crispy tuna with cheddar cheese       A: 3,4,6,7

Futomaki for vegans       A: 6

Salmon       A: 4,6

Tuna       A: 4,6

Eel       A: 4,6,11

Avocado       A: 6

Cucumber       A: 6,11

NIGIRI

Salmon       A: 4,6

Tuna       A: 4,6

Shrimp       A: 2,6

Eel       A: 4,6,11

Tamago       A: 3,6

For more information visit
www.sushilitomysl.cz

220 CZK
255 CZK
200 CZK
200 CZK
215 CZK

260 CZK
270 CZK

239 CZK
245 CZK
210 CZK
115 CZK
125 CZK
130 CZK

95 CZK
80 CZK

45 CZK
55 CZK
50 CZK
55 CZK
45 CZK



Restaurace Smetanův dům
www.restauracesmetanuvdum.cz

Facebook: restauracesmetanuvdum     Instagram: restaurace_smetanuv_dum

Kolja Catering
www.koljacatering.cz

Facebook: koljacatering     Instagram: koljacatering

SushiBox Litomyšl
www.sushilitomysl.cz

Facebook: sushilitomysl     Instagram: sushiboxlitomysl
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